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1. A48 43 100 5 > L4 F 440 o
EETIE 2 BPRBEALERAES BREFREEE (40E)-
3. TRFBLEERRE—H4E -
. 22 E%ER Ba@BR2%52 SSID LB ABERERINTEER LEERT
HRBAMEA] e NBRE T8 B SSID L ARk AT
(A) TANet (B) TANetRoaming (C) edu (D) edu. tw

2. B—AHEBFIHAE — BB — & =893k 555 > & Physical Address st MAC Address »
T B 5 5E & Bytes ; TCP/IP » IPv4 ik K B & & Bytes -

(A) 6,4 (B) 4,6 (C) AL 4l (D) 6,6

3. —# &4 AP/Switch/Router B & & % 3% Fu » [P o ZE R343R EE
AAA [P st 48 f51b client RSB XL -
(A) DNS, TCP/IP  (B) DNS, Router (@) Cisco, TERAIR  (CDHENAT DHER

4. IP % 172.16.110.65 F#EE % 255. 255. 224. 0 H RAE L at B A ?
Q) 172, 16 127 295 (B 12 L6 10255
(@72 16 1 205 @) 12 16 2557255

5. IP4une% 192.168.1.0/28 Al EHASZVTHIP ?
(A) 14 (B) 16 (C) 254 (D) 256

6. LM E A > B2 % E e 1P ak XN AR T K 8C. 83,58, AB » 4 Rk
Bt it ey 1P sk B3 AT AR T 71— 2
(A) 140.128.105.100  (B) 92.83.58.111
(C) 140.131.88. 171 (D) 140.83.58. 171

7. E4omifipsey 1P 4aak(IP Address) % 172.16. 2. 123 #2 172, 16. 3. 246 & —
W@ > H @RS (net mask) & A 4T ?
@) 255 755 255 1128 (B) 17716 255 755
€C) 255.255. 7540 @) 255 753 259 )

8. FRIEEY AL BTREER 2 (A)10°m (B) 10°m (C) 10°m (D) 10"°m
TEHHARE
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9. ¥E#m@k ey URL 46 % https:// » SREEbER AL 2HE] 7

(A) SET (B) SSL (C) SAT (D) RSA

10. — s B2 X RZ /M ?
(A) % %%(Compile)—»ﬁ}‘Lﬁ(Execution)ﬂz‘%éé (Link) B) #iT—%kmEFEoEL
C) ®#E-BLESPIT (D) BESHFHAT

1. ZHEBESALS 192.168.1.X/27 » H¥ BB A 2
(A) 255. 255. 255. 128 (B) 255. 255. 255. 240
(C) 255. 255. 255. 224 (D) 255. 255. 255. 0

12. #XBEEPHHYBER EIIT BERASZHEERLA @ BAEERT UHAT
BB P o A BT e Tﬂﬁ%T&%ﬁ 2B E B EAT ?
(A) ASP.Net (B) PHP (C)JSP (D) JavaScript

13. #$47E#2%A Xor B Xor B# » £&RAM?2A 0 (B 1 (O A (D) B

14. F 547282 RSA BELER] ?
(A) SSL (B) EF5= (C) BAARE (D) 4% o % Hity

15. FoIMR—FE B THRLEXBLNHLAFEARA - £ 2R 7
Q) ZE#®E (B >AXKE (©) BHz:E (D) #* =&z

16. & EHEAM > BT AREBlack)Zi > BEH FIM_FHBEEHRDE 7
(A) F#%k(Cyan) - 4T(Red) - BE(Blue) (B) H#%k(Cyan) ~ ¥E£L(Magenta) - Z=(Yellow)
(C) #I(Red) - %k(Green) B (Blue) (D) ZEf&k(DarkGreen) ~ FE£T (Magenta) ~ 2= (Yellow)

17. X(4,B,C.D)= " (5,7.1L13,15) 4 th % X T/ 2 & i &6 R 247 2
U BD - AGD (B) BDi i AE (C) BD + AD (D) ABD + ACD

18. Let (20)s + (20)16 = (X )10, the value of X is o
(A) 40 (B) 48 (C) 36 (D) 52
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19. RIFETFI RSA 9B EEHBIF &% p=5,g=1l,e= TR dAF?

@ L (B) 13 @ 19 (D) 23
Select p, g ' w=T.0= 1%
Calculate N =p x ¢ N=pxXag=17x1f= 19
Calculate ¢(n) = (p—1)(¢—1) &(n) =6 x 16 = 96
Select integer e ged@lp) e =1 1<c=5-o(n)
Calculate d d=e 'mod ¢(n),de=1mod ¢(n)
Public key (e, N — (5, 119)
Private key (@ N — 7 119)
Encryption

Plaintext: M <n
Ciphertext: C = M¢( mod N) = 19° mod 119 = 66

Decryption
Ciphertext: C
Rlaintext; M — @4 mod N)i— 66" mod 119 — 19

20. MIFETIEE X ¥R a=-11,d=38 g r&fm?
) 8.2 B3, 2 (O A4 )

division algorithm(a: integer, d: positive integer)
g—10
7= g
while r > d do
= =
g=—q !
end while
if a.= 0 and g > 0 then
re—d 7
g = g+ 1
end if
return (q,7) {g = a div d is the quotient, 7 = a mod d is the
remainder}
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21 $AT T FIE 245 - B th 69 BB A B8 2 (BR printf & R Av—R)
@) %0 ®9l (© 126 O)zib

mta ke
for (@ =10: 1 <—"5; i)
fop = 05] == 55 5th)

for (k = 0, k <= 5 k++)
pramtie  6d " )

22, BT T 5 B 545 > Bt ey 2B A %18 ? (B R printf & & fv—R)
(A) 90 B 91 ©) 126 (D) 216

int 1, j, k;
for @ =01 <= 5110)
{

for G = 1;j <= 5; j++)

for k =1; k - 5; k++)
prinei@ Sod | i

23. AT T 3 B 448 » St ey B3t A 418 ? (B R printf & & fv—K)
(A) 90 @B 91 (©) 1268 (D) 216

it 1, j, k;
ity ([t = O 3t == 5 0-)
{

for ([ =0 == 5 JEH)
f
1l
forile = ik =— 5 ki)
pEmGHC od )
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SETIE AN

24 $AT T 2 E3A% > & Sum%2 &R A ? (% AMODEE)
Ao ®1 ©2z2 D3

int J, Sum;
Sum = 0;
for § = 1;J <= 5; J++)
{
ifJ % 5==0)
{

Sum = Stma 4

R
s

else

Sum = Sum + J * 2;

25. &$ A() £ Bl) R T 5 AG) ZEAT?
A3 ®B)6 © 12 @) 2

function A(int i)

if @ == 0)
return 2;
else if @ == 1)
return 3;
else
return B(-1)+AG-2);
}

function B(int i)

el ==10)

return 3;
else

return A(-1);
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26, itk Al) RELT oA n B2 8ER BAEEK  #M An) 24
o i

(A) n (B) n/2 (C) n/logyn (D) logyn

function A(int 1)

nt] = 0;

while (i '= 1)
1= 12
e s

}

return j;
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o7 feEel—EEAE > ZARKATARNME  BELTRAZ L A
SeFAEIEAR B

(A) PAMEARIE (B) AARIR (C) AL MHE (D) A L&

28, T oM AE HAA

1 BB — 5| B A AR P AL AR 69 A
(A) F7 (B) #tk (O) & (

tiE (D) 7]

99. & n AEXEEHFE M+H)+-+ () EFHTEARE 2
2z 1 (Eer e (D2

30, & n BERH - r AEETE WA TL, o ATAMTERE?
(A) 7’(7‘;—1) (B) T(T+1)6(27‘+1) (C) 7‘(1 ,r_'rz) (D)

&G E—n 8% c EEHE - St AR (adjacency matrix) % H
G’mHJ“H%%%ﬁz R K B ?

(A) ©(n) (B) ©(n +¢) (C) 6(n*) (D) O(e)

39, A G A—n 8% e 1558 E > S AR$ 5] (adjacency list) #HE G
:ﬂ ﬁﬁ:ﬁ FR R ATEZER KRBT
(A) 8(n) (B) ©(n+¢) (C) ©(n?) (D) O(e)
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

min heap & & ¥ priority queue % ﬁ'J 1”’4‘ # o 3 F 100 BT % 89 min
heap A FREEM? (HUERELAAMBRNBEREEH BHLER
Zﬁ’.%@

A)6 (B) 7 (C) 99 (D) 100

E_ABP ARG EE > BRITLTFHE  RBFRTATHHHIR
5 B A
(A) T (B) ¥/ (C) £F (D) =K

ToMTHEER THRERE ] HHEITHER?
(A) Array (B) Linked-list (C) Stack (D) Queue

:ﬁ}% 1059 ~ nlogn ~ 0.5n2 ~ nl ~ 2% X order w1 £ & A& &k I 2] K 898 5 3
| o

(A 105 nwlogn > 0502 > nl> 27

B) 1029 > nlosm > 0502 28

(@) 1029 0.5n% nleen Tl 2F

@) nilogm: 0,502 > 10:% ~n! 2

4 f(n) = 5n -+ 103 o T Z4T 4 E4E ? .
;g) f(n) € O(n) (B) f(n) € O(nlogn) (C) f(n) € O(n?) (D) A L% E
=5 3.5 7« Bl A

(A)1€ S (B){1,3) €S(C)5¢S(D)BecS

—n ERGEAELGHRT BT
(A)n2 B)n—1(C)n(D)n+1

# comparison based model F * #E5 8 B A R M A HEE BT ?
(A) Q(n?) (B) O(nlogn) (C) O(n) (D) O(1)



